

お詫びと訂正

2017 年度版『ビジュアル歴史』に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のように訂正してご使用いただきますよう、お願い申し上げます。

該当箇所	誤	正
p. 27 6 平城京 かいせつ 5 行目	……平城京には約 <u>14</u> 万人が……	……平城京には約 <u>10</u> 万人が……
p. 189 年表内 「日本のうごき」 「政治・経済・社会」 の欄中	<u>1971 年</u> <small>かわせそうば へんどう</small> 円の為替相場を変動相場に移行	<u>1973 年</u> <small>かわせそうば へんどう</small> 円の為替相場を変動相場に移行 (石油危機の前に入る)
p. 192 索引 2 段目 「ひ」の用語中	<small>ひやくしょう</small> <u>百</u> 姓	<small>ひやくしょう</small> <u>百</u> 姓 (ふりがなの訂正)